

2011年,我省开展 医师多点执业试点

□晚报记者 邢进 实习生 杜世民

2月26日,我省召开2011年全省医改工作会议,今年我省医改工作亮点频出,将开展医师多点执业试点、强力推进医疗机构合理用药制度,进行抗菌药临床应用专项治理行动,在二级以上医院全面推进临床路径管理模式。

临床路径管理模式能够降低平均住院天数和医疗费用、提高医疗质量和经营效益、促进医院管理水平的提高。

2011年全省二级以上医院要全面推进临床路径管理模式,由三级医院扩大到二级医院,由试点病区逐步扩大到全部病区。

今年,我省还将对医疗机构合理用药进行严格监管。医院对使用抗菌药物金额前10名的药品和前10名的医师,每月公布一次;对于连续3个月进入被监控的药品或在药品使用过程中发现有用药异常情况的,由院药事管理委员会采取限制用药或暂停用药。

我省将积极开展医师多点执业试点工作,医师多点执业实行分类管理。

大力支持社会资本举办医疗机构,加快形成多元化办医格局。省卫生厅要求各地完善和落实优惠政策,消除阻碍非公立医疗机构发展的政策障碍,确保非公立医疗机构在准入、执业等方面与公立医疗机构享受同等待遇,为非公立医疗机构营造快速、健康的发展环境,引导和鼓励非公立医院做大做强。

卫生部已下拨我省236万元资金用于公立医院会诊系统建设,选择5所县级医院作为首批试点。

河南出现大范围降水过程对缓解旱情有利

从25日开始,河南省出现了大范围的降水过程。据河南省气象台消息,大部分地区降水过程持续到27日至28日。这场持续时间较长、累积降水量较大的降水过程,对缓解旱情较为有利。

农业专家指出:此次降水过程持续时间较长、累积降水量较大,对缓解旱情较为有利。据预计,经过这一降水过程,许昌以南地区旱情将得到有效缓解;豫北地区降水量较小,对旱情发展有一定的抑制作用;相关部门已做好人工增雨雪的各项准备,将适时开展增雨雪作业。

据新华社电

全省公开选调420 名优秀高校毕业生服务 基层

□晚报记者 张竞映

记者昨日从省教育厅获悉,2011年度河南省公开选调优秀高校毕业生到基层工作正式拉开帷幕,全省420名选调生名额即日起开始接收网上报名,统一报名将于3月18日截止。4月16日,所有报考人员将在郑州进行笔试。

按照省委组织部、省人社厅及省教育厅昨日联合发布的选调通知要求,2011年我省计划选调优秀高校毕业生420名,其中应届毕业生320人(本科217人、硕士77人、博士26人),服务农村基层高校毕业生100人。报名采用网上提交报名信息、现场确认方式进行(现场确认不接受报名)。符合条件的报考人员登录河南省教育厅(www.haedu.gov.cn)、河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.gov.cn)报名。

温家宝与网友在线交流 要让人民生活得舒心、安心、放心 提高低收入者工资水平 提高个人所得税起征点

全国两会召开前夕,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝27日上午来到中国政府网和新华网,与网友在线交流。温家宝强调,“十二五”期间,我们要使社会更加发展进步,使国计民生的一系列重大问题进一步得到改善,让人民生活得舒心、安心、放心,对未来有信心。

这是温家宝总理连续第三年与网友进行在线交流。中国政府网、新华网全程进行图文、视频直播。



我的任期还有两年,我要 恪尽职守,和人民一道克服 困难,使国家更加繁荣昌盛

27日上午8时50分许,温家宝来到中国政府网和新华网访谈室,微笑着和主持人握手致意,随后在电脑前坐下,了解网友提问的情况。9时整,访谈正式开始。温家宝首先向广大网友问好。他说,如果说第一次和网友在线交流感到有点紧张,第二次感到十分珍惜,那么这次感到责任重大。我的任期还有两年,我要恪尽职守,和人民一道克服困难,使国家更加繁荣昌盛。

网友提问

百姓幸福感 把民生作为规划的出发点和落脚点

今年是“十二五”开局之年。一位网友问道,未来五年提升百姓幸福感,政府有哪些考虑?温家宝说,我们发展经济的目的是满足人们日益增长的物质文化需求,就是让老百姓生活越来越好。“十二五”规划中,我们特别强调民生,把它作为规划的出发点和落脚点。

网友提出的问题大多聚焦在民生热点问题上,温家宝一一坦诚作答。

稳定物价 要管好市场,打击囤积居奇、哄抬物价

在回答网友关于稳定物价问题时,温家宝说,物价影响国家发展,关系群众生活。党和政府把稳定物价作为经济生活的一件大事。当前,一要控制货币流动性;二要努力发展生产特别是农业生产;三要搞好流通;四要管好市场,打击囤积居奇、哄抬物价。只要我们坚定不移地落实这些措施,就一定能够管理好通胀预期。

房价 房价过快上涨势头有所遏制

有网友提出房价问题,温家宝说,从去年到今年,我们先后三次出台调控措施,房价过快上涨势头有所遏制。要使房价保持在合理水平上,一是必须增加有效供给。今年计划建设保障性住房和棚户区改造住房1000万套。今后五年计划新建保障性住房3600万套。二是下决心抑制投资和投机性住房需求。三是主要用法律和经济手段防止捂盘惜售、囤地不用。

医疗改革 决不让有人因为贫穷而疾病得不到治疗

在回答网友提出的医疗改革问题时,温家宝说,目前,城市职工、城市居民和农村医疗保险参保人数超过12亿人。今年政府将继续加大投入,使城乡参保标准都达到200元。决不让有人因为贫穷而疾病得不到治疗。这是我们努力的方向。

农民工子女上学难 要让农村的孩子能够接受良好的教育

一位网友提出了农民工子女上学难的问题。温家宝说,农民工进城后生活上存在许多困难,但是最为关心的还是孩子上学问题。我们必须采取“两手”:一手是大力发展农村教育,另一手是保证农民工孩子上学尤其是接受义务教育不因户口受到影响。要让农村的孩子不管是留在家还是随父母到城市都能够接受良好的教育。

收入分配改革 个税调整待国务院讨论后,报全国人大批准

在谈到收入分配改革时,温家宝说,解决收入分配问题,一要提高低收入者的工资水平,同时提高低保的保障水平;二要对收入过高的行业从总量和水平两个方面加以限制;三要保护合法收入,取缔非法收入,调节过高收入。他表示,将提高个人所得税工薪所得费用扣除标准,待国务院讨论后,报全国人大批准。

改革和发展 政绩不是以高楼大厦和项目作为最高标准

对“十二五”期间的改革和发展,网友们十分关心。温家宝表示,“十二五”要把发展的重点放在提高经济增长质量和效益上,把发展成果体现在改善民生上。我们必须走创新驱动、内生增长的道路。领导干部的政绩应该以人民群众高兴不高兴、满意不满意、答应不答应为最高标准,而不是以高楼大厦和项目作为最高标准。

反腐倡廉 要推进改革,建立让人民监督的体制

在回答网友关于反腐倡廉的问题时,温家宝表示,无论什么人,有多高的职务,只要他们违法乱纪、贪污受贿,都要受到严厉惩处。今年反腐倡廉要把查处主要领导侵权渎职、贪污腐败作为第一位的任务。同时,我们还要推进改革,建立让人民监督的体制。

据新华社电

郑州西区将打造“全域健康城” 宜居健康城战略咨询方案评审会举行

2月26日,郑州宜居健康城战略咨询方案评审会在黄河饭店举行。

郑州宜居健康城项目是郑州都市区的破题之作,位于郑州市西区,总占地117平方公里。晚报记者 邢进

疏散城市功能,宜居健康城市建设势在必行

建设宜居健康城,结合了郑州发展需要和走势,结合了公众需求。对于郑州市民来说,医疗和教育是最旺盛的两大潜在需求。尤其是医疗需求,随着人们生活水平的提高,医保的全面覆盖,公众对医疗的需求和现有的医疗资源差距很大。而在人口密集区,已经没有办法再建新的医院,原有的医疗资源结构和功能严重失衡,必须进行调整。

将人口密集区的部分功能向外疏散已经势在必行,建设宜居健康城的设想由此而生。

健康城市是目前全球各国关注的潮流,生物医药也是全球投资热点,国外的日本神户医疗岛、国内的成都医学城等以医疗产业为城市推动力的典范,都给郑州提供了可资借鉴的经验。

专家评审宜居健康城战略咨询方案

按照宜居健康城的初步规划方案,将在郑州西区打造一个21世纪“全域健康城”。

这座新城的发展,将由智能化医疗健康服务、生物科技研发、医疗科技研发与生产、健身和运动器材、主题旅游和健康主题公园、功能性食品包装和其他相关配套行业,共同构成新城市的经济活力因子。

未来的宜居健康城将成为国内医疗健康经济发展示范区,将成为日益增长的医疗相关专业人士的新家园。

按照初步规划方案估计,未来将有50万~80万居民、从业者和游客生活、娱乐、学习、工作在这片美丽健康的园区内。

中国人民大学中国市场营销研究中心副主任刘彦平、中国社科院财贸研究所副研究员依绍华、中国医药信息学会电子病历与电子健康档案分会副主任委员朱小兵、原中国航天建筑设计研究院总建筑师吕琢、深圳市新城市规划建筑设计有限公司总规划师张留昆、澳大利亚澳创投资顾问有限公司首席中国事务顾问姚牧民等9名国内知名专家应邀对方案进行了认真评审。

待评审结束后,该项目将进入控制性详规的编制。

河南省直广播电视大学

2011年春季成人专、本科招生

招生专业:公共事业管理(教育管理、卫生管理)、土木工程、金融、会计学、水利水电工程、英语、学前教育、法学、计算机网络技术、行政管理、工商管理、小学教育、汉语言文学、物业管理、物流管理、护理学、建筑施工管理、电子商务、旅游(酒店管理、旅游管理)。报名时间:即日起至2011年2月28日

报名 商城路9号 电话:66361690 13633851503
地址 文化路78号 电话:63501608 13633851503